Protokół Nr VI
sesji Rady  Gminy  Korczew

która  odbyła  się dnia 29 marca 2019 r.

w sali konferencyjnej Urzędu Gminy  w Korczewie

Stan Rady: 15

Obecnych: 15
Przewodniczący: Pani Barbara Roszuk
Sekretarz: Pan Artur Kalinowski
W obradach  sesji  uczestniczyli: 

Pan Sławomir Wasilczuk- Wójt Gminy 

Pani Elżbieta Głozak- Sekretarz Gminy

Pani Marzanna Kałan- Skarbnik Gminy
Pan Grzegorz Miezianko- Radny Powiatu Siedleckiego, Członek Zarządu Powiatu Siedleckiego
Pani Grażyna Raczyńska- Prezes Stowarzyszenia Na Rzecz Rozwoju Wsi Drażniew, Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej w Drażniewie
Pan Wincenty Raczyński- 

Sołtysi- wg załączonej listy obecności

Ad.pkt.1- Przewodnicząca Rady- p. Barbara Roszuk o godzinie 9.07 otworzyła obrady VI sesji Rady Gminy Korczew. 

Na podstawie listy obecności stwierdziła kworum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał, decyzji i opinii. 

Przywitała wszystkich obecnych na sesji, poinformowała obecnych, że sesja jest nagrywana.
Ad.pkt.2- Przewodnicząca Rady poinformowała, że proponowany porządek obrad został przesłany radnym razem z zawiadomieniem o sesji; zapytała czy ktoś z obecnych chciałby zgłosić propozycje zmian do proponowanego porządku obrad. 
Wójt zgłosił wniosek o 
Usunięcie z porządku obrad punktu: „Podjęcie uchwały w sprawie przekazania środków finansowych z budżetu Gminy Korczew Funduszowi Wsparcia Policji na współfinansowanie zakupu samochodu osobowego na potrzeby policji Miejskiej w Siedlcach”

wprowadzenie do porządku obrad jako punktu 7: „Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Korczew do Lokalnej Organizacji Turystycznej „Lot nad Bugiem”
i jako punktu 8- „Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata nieruchomości gruntowej.
Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad z zaproponowaną zmianą.

15 radnych głosowało za.
Przewodnicząca Rady stwierdziła, że porządek obrad został przyjęty. 

Porządek  obrad  przedstawia  się następująco:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z V sesji Rady Gminy Korczew.
4. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia projektu Regulaminu dostarczania wody na terenie Gminy Korczew.
5. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr V/40/2019 Rady Gminy Korczew z dnia 28 lutego 2019 r. w sprawie wyrażenia zgody na obniżenie wartości nieruchomości podlegającej sprzedaży w drodze przetargu w drugim przetargu ustnym nieograniczonym, położonej w miejscowości Czaple Górne.
6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Korczew w 2019 roku.
7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Korczew do Lokalnej Organizacji Turystycznej „Lot nad Bugiem”
8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata nieruchomości gruntowej
9. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie określenia warunków i trybu finansowego wspierania rozwoju sportu na terenie Gminy Korczew.
10. Podjęcie uchwały w sprawie określenia warunków i trybu finansowego wspierania rozwoju sportu na terenie Gminy Korczew
11. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy na lata 2019-2014
12. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok
13. Informacje bieżące Wójta.
14. Informacje bieżące Przewodniczącej Rady Gminy i Przewodniczących Komisji.
15. Sprawy różne.
16. Zakończenie obrad. 
Ad.pkt.3- Przyjęcie protokołu z V sesji Rady Gminy Korczew
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że protokół V sesji Rady Gminy został przesłany za pośrednictwem poczty elektronicznej do radnych, którzy podali swoje adresy e-mail, dla pozostałych był dostępny u inspektora ds. obsługi rady gminy; 

nie wpłynęły żadne uwagi do protokołu. Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie przyjęcia  ww. protokołu.

15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że protokół V  sesji Rady Gminy Korczew został przyjęty.
Ad.pkt.4- Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia projektu regulaminu dostarczania wody na terenie Gminy Korczew.
Projekt uchwały był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich komisji Rady Gminy w dniu 25.03.2019 r. i został poprawiony zgodnie z ustaleniami Komisji.
Nie zgłoszono pytań ani uwag do ww. projektu.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia projektu regulaminu dostarczania wody na terenie Gminy Korczew.

15 radnych głosowało za.
przewodnicząca Rady stwierdziła, że uchwała w ww. sprawie została podjęta.
Uchwała Nr VI/42/2019 w sprawie przyjęcia projektu Regulaminu dostarczania wody na terenie Gminy Korczew stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.5- Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr V/40/2019 Rady Gminy Korczew z dnia 28 lutego 2019 r. w sprawie wyrażenia zgody na obniżenie wartości nieruchomości podlegającej sprzedaży w drodze przetargu w drugim przetargu ustnym nieograniczonym, położonej w miejscowości Czaple Górne
Projekt uchwały był omówiony na wspólnym posiedzeniu wszystkich komisji Rady Gminy Korczew w dniu 25.03.2019 r. 
Nie zgłoszono uwag ani pytań do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr V/40/2019 Rady Gminy Korczew z dnia 28 lutego 2019 r. w sprawie wyrażenia zgody na obniżenie wartości nieruchomości podlegającej sprzedaży w drodze przetargu w drugim przetargu ustnym nieograniczonym, położonej w miejscowości Czaple Górne.

15 radnych głosowało za. 
Przewodnicząca stwierdziła, że ww. uchwała została podjęta.
Uchwała Nr VI/43/2019 w sprawie uchylenia uchwały nr V/40/2019 Rady Gminy Korczew z dnia 28 lutego 2019 r. w sprawie wyrażenia zgody na obniżenie wartości nieruchomości podlegającej sprzedaży w drodze przetargu w drugim przetargu ustnym nieograniczonym, położonej w miejscowości Czaple Górne stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.6- Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Korczew w 2019 roku
Przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały był omówiony na wspólnym posiedzeniu wszystkich Komisji w dniu 25.03.2019 r., gdzie został pozytywnie zaopiniowany; zapytała czy są uwagi bądź pytania do przedstawionego projektu uchwały. 

Nie zgłoszono uwag ani pytań.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Korczew w 2019 roku
15 radnych   głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że ww. uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr VI/44/2019 w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Korczew w 2019 roku stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.7- Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Korczew do Lokalnej Organizacji Turystycznej „Lot nad Bugiem”
Gmina Korczew w porozumieniu z Gminami nadbużańskimi powiatów: łosickiego, siedleckiego i sokołowskiego utworzyła Lokalną Organizację Turystyczną „Lot nad Bugiem”. Przedstawiony projekt uchwały pozwoli na przystąpienie Gminy Korczew do ww. organizacji. 
Radni nie zgłosili uwag ani pytań do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Korczew do Lokalnej Organizacji Turystycznej „Lot nad Bugiem”.

15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w ww. sprawie została podjęta.
Uchwała Nr VI/45/2019 w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Korczew do Lokalnej Organizacji Turystycznej „Lot nad Bugiem”. 
Ad.pkt.8- Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata nieruchomości gruntowej
Proponowana zgoda na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy 0na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata nieruchomości gruntowej  dotyczy wydzierżawienia działki nr 153/2 w Korczewie na okres 10 lat na rzecz PGE Dystrybucja.
Radni nie zgłosili uwag do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata nieruchomości gruntowej.

15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w ww. sprawie została podjęta. 
Uchwała Nr VI/46/2019 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata nieruchomości gruntowej stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.9- Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie określenia warunków i trybu finansowego wspierania rozwoju sportu na terenie Gminy Korczew
Podjęcie uchwały w ww. sprawie konieczne jest ze względu na zgłoszone przez Regionalną Izbę Obrachunkową uchybienia formalne.
Radni nie zgłosili uwag ani pytań do przedstawionego projektu uchwały.
Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie określenia warunków i trybu finansowego wspierania rozwoju sportu na terenie Gminy Korczew.
15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w ww. sprawie została podjęta.
Uchwała Nr VI/47/2019 w sprawie uchylenia uchwały w sprawie określenia warunków i trybu finansowego wspierania rozwoju sportu na terenie Gminy Korczew stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.10- Podjęcie uchwały w sprawie określenia warunków i trybu finansowego wspierania rozwoju sportu na terenie Gminy Korczew
Przedstawiony projekt uchwała zawiera poprawki  sugerowane przez RIO.
Nie zgłoszono uwag ani pytań do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie określenia warunków i trybu finansowego wspierania rozwoju sportu na terenie Gminy Korczew
15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w ww. sprawie została podjęta.
Uchwała Nr VI/48/2019 w sprawie określenia warunków i trybu finansowego wspierania rozwoju sportu na terenie Gminy Korczew stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.11- Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy na lata 2019-2024
Zmiany w WPF są spowodowane zwiększeniem subwencji oświatowej, otrzymaniem środków na budowę siłowni zewnętrznej w Korczewie i placu zabaw w Nowym Bartkowie, przełożeniem realizacji projektu „Słoneczne Gminy Wschodniego Mazowsza- energia solarna energia przyszłości- etap II, na kolejne lata.

Nie zgłoszono uwag ani pytań do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zarządziła glosowanie w ww. sprawie.

15 radnych głosowało za podjęciem uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy na lata 201-2024.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uchwała została podjęta jednogłośnie.
Uchwała Nr VI/49/2019 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy na lata 2019-2024 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.12- Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok

Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały był omówiony na wspólnym posiedzeniu wszystkich Komisji Rady Gminy w dniu 25.03.2019 r.

Zmiany w budżecie związane są ściśle ze zmianami w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2019-2024.
Radni nie zgłosili pytań do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok.

15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr VI/50/2019 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.13- Informacje bieżące Wójta
W  ramach projektu transgranicznego Polska- Ukraina- Białoruś
- podpisano umowę z Gminą Drohiczyn na priorytet turystyczny (z gminą Drohiczyn) na taras widokowy, statek płaskodenny i zagospodarowanie przyczółków przy promie, promocję gminy;
oraz umowę z Miastem Siedlce na zakup samochodu dla OSP w ramach realizacji projektu transgranicznego „Polska- Ukraina- Białoruś”;
- ogłoszono wyniki konkursu w ramach RPO na projekt związany z wymianą pieców na ekologiczne
- złożono do Polskiej Spółki Gazownictwa zapotrzebowanie mieszkańców na gaz ziemny,

- odbyło się posiedzenie Sejmiku Województwa Mazowieckiego na którym miał być opracowany regulamin naboru wniosków na budowę boisk  z dofinansowaniem do 75% wartości zadania;
- prow 2014-2020
- złożono wniosek o dofinansowanie remontów dróg w Laskowicach i w Górach z funduszu pochodzącego z wyłączenia gruntów z produkcji rolnej;

- na koniec kwietnia przewidywane jest zakończenie prac związanych z budową spinki wodociągowej w miejscowości Korczew;
- złożono wnioski na sprzęt dla OSP;
- złożono wniosek o dofinansowanie usuwania wyrobów zawierających azbest z gospodarstw indywidualnych;

- złożono wniosek o dofinansowanie budowy otwartej strefy aktywności w miejscowości Góry;
- w ramach Mazowieckiego Instrumentu Aktywizacji Sołectw MAZOWSZE 2019 (MIAS) każde sołectwo może złożyć wniosek o dofinansowanie inwestycji istotnej dla społeczności lokalnej
- od dnia 24. 04.2019 r. będzie pełnił dyżur pracownik , którego zadaniem będzie pomoc w wypełnianiu wniosków o dopłaty indywidualne dla rolników;

- impreza plenerowa „Zielony Korczew” planowana jest w bieżącym roku na dni 3. 4 sierpnia;

- Gminny Dzień Dziecka odbędzie się w tym roku na początku czerwca przy ZPO w Korczewie;
- wnioski o nawożenie żwiru na drogi gminne będą realizowane w miarę możliwości, w porozumieniu z sołtysami;
- trwa przygotowanie projektu na budowę mostu na drodze powiatowej pomiędzy Mogielnicą a Frankopolem;
- trwają wiejskie zebrania wyborcze związane z wyborami sołtysów. Dotychczas odbyły się wybory w: Tokarach, Drażniewie, Rudzie, Czaplach Górnych, Szczeglacinie, Mogielnicy, Górach, i Knychówku. W czaplach Górnych sołtysem została wybrana Pani Mariola Tarapata, a w Drażniewie Pani Kamilla Lempek. W pozostałych miejscowościach w których wybory już się odbyły funkcję sołtysa sprawują te same osoby co w poprzedniej kadencji.

Ad.pkt.14- Informacje bieżące Przewodniczącej Rady Gminy i Przewodniczących Komisji
Przewodnicząca Rady poinformowała, że uczestniczyła w zebraniach wiejskich wyborczych we wszystkich miejscowościach, w których się one już odbyły oraz przypomniała o konieczności składania oświadczeń majątkowych.
Ad.pkt.15- Sprawy różne
P. Grzegorz Miezianko poinformował że:
- Zarząd Powiatu pracował nad bieżącymi sprawami;
- podjął interwencję w Starostwie w sprawie usunięcia drzew;

- zarząd zapoznał się z ofertą prześwietlenia drzew i wycięcia krzaków;

- w Starostwie można uzyskać nieodpłatną pomoc prawną;

- uchwalono regulamin konkursu: dyktando o pióro Starosty

- na części dróg powiatowych Komisja Wojewody przeprowadziła wizję lokalną,- trwają prace projektowe dot. drogi Hruszew- Łysów.

P. Henryk Wasiluk poprosił o usunięcie wierzby przy drodze do Sokołowa. Wójt odpowiedział, że sprawdzi do kogo należą drzewa na drodze do Sokołowa. Ponadto Sołtys ze Starego Bartkowa zapytał o oczyszczalnię w blokach w Starym Bartkowie. Wójt odpowiedział, że w tej sprawie miała się zgłosić na spotkanie Prezes Spółdzielni Bartek.
P. Sylwester Kozłowski zapytał czy Powiat ma jakieś plany dla drogi Paprotnia- Siedlce. P Grzegorz Miezianko odpowiedział, że złożono wniosek o dofinansowanie z funduszu przewidzianego na likwidację skutków klęsk żywiołowych.
P. Andrzej Kryszczuk zapytał o budowę boiska w Korczewie. Wójt odpowiedział, że złożono wniosek o dofinansowanie, jeśli gmina się zakwalifikuje to będzie powiększać boisko.

P. Zbigniew Głozak zgłosił konieczność naprawy chodnika nad przepustem. Wójt odpowiedział, że chodnik będzie poprawiony.
P. Andrzej Krawczyk zapytał kiedy będzie usunięty z miejscowości Góry dom przenośny, który służył jako mieszkanie osobie, która już zmarła i nie ma potrzeby żeby tam stał. Wójt odpowiedział, że postara się jak najszybciej go stamtąd zabrać.

P. Józef Krasnodębski podziękował za usunięcie drzew i udrożnienie drogi.

P. Wincenty Raczyński podziękował za wieloletnią współpracę, kiedy był radnym i sołtysem.

Ad.pkt.16-Wobec wyczerpania porządku obrad o godz. 9.47  Przewodnicząca Rady zamknęła obrady VI sesji Rady Gminy Korczew. 


Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim za przybycie i udział w obradach.
	   Protokół sporządziła:           

                                                
	                                      Podpis  Przewodniczącej:



	     Elwira Kwaśniewska                                                                                        
	                                              Barbara Roszuk              

	  Inspektor ds.  obsługi rady gminy, 

archiwum, spraw organizacyjnych 

           i informatycznych


	


Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik do protokołu oraz jest dostępny na stronach: 
www.bip.korczew.pl i www.korczew.pl (w zakładce władze gminy/rada gminy)
WYKAZ  UCHWAŁ
PODJĘTYCH NA VI SESJI

RADY GMINY KORCZEW
DNIA 29 MARCA 2019 ROKU
1. Uchwała Nr VI/42/2019 w sprawie przyjęcia projektu Regulaminu dostarczania wody na terenie Gminy Korczew
2. Uchwała Nr VI/43/2019 w sprawie uchylenia uchwały nr V/40/2019 Rady Gminy Korczew z dnia 28 lutego 2019 r. w sprawie wyrażenia zgody na obniżenie wartości nieruchomości podlegającej sprzedaży w drodze przetargu w drugim przetargu ustnym nieograniczonym, położonej w miejscowości Czaple Górne.
3. Uchwała Nr VI/44/2019 w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Korczew w 2019 roku.
4. Uchwała Nr VI/45/2019 w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Korczew do Lokalnej Organizacji Turystycznej „Lot nad Bugiem”. 
5. Uchwała Nr VI/46/2019 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata nieruchomości gruntowej
6. Uchwała Nr VI/47/2019 w sprawie uchylenia uchwały w sprawie określenia warunków i trybu finansowego wspierania rozwoju sportu na terenie Gminy Korczew.
7. Uchwała Nr VI/48/2019 w sprawie określenia warunków i trybu finansowego wspierania rozwoju sportu na terenie Gminy Korczew
8. Uchwała Nr VI/49/2019 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy na lata 2019-2014
9. Uchwała Nr VI/50/2019 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok
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